
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pozvánka na den obce 
 

Obec Libhošť, ve spolupráci s místními spolky,  
Vás srdečně zve na letošní 

 

DEN OBCE LIBHOŠŤ 
 

který se koná v sobotu 17.6.2017 ve sportovním areálu obce. 
 

Na co se můžete těšit: 
 
 Pohádkový les 

 Klaun „Pepíno prcek“ 

 Vystoupení kouzelníka Damiana 

 ABBA revival 

 Ochutnávka  „Hmyzí kuchyně“ 

 Kapela  KOPROCK 

 Ohňostroj 

 Široká nabídka občerstvení 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  

 

Ročník XIX. Číslo 6 – Červen 2017 
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Vážení a milí spoluobčané,  
v tomto čísle zpravodaje bych se ráda vrátila k Plánu rozvoje obce Libhošť, 
který připravujeme ve spolupráci s Hranickou rozvojovou agenturou (HRA).   
Hlavním cílem tohoto rozvojového dokumentu je navrhnout pro stanovené ob-
dobí vhodná opatření na podporu ekonomického a sociálního rozvoje obce, re-
alizovatelná dostupnými finančními zdroji. Dokument bude v mnohém navazovat 
na dosud platný Strategický plán rozvoje obce Libhošť, schválený v roce 2012, 
a současně je zpracováván tak, aby splňoval požadovaná kritéria, tedy dlouho-
dobost (je navržen na období 2017 – 2027), systematičnost (mapuje všechny 
stanovené oblasti rozvoje a definuje žádoucí cílový stav), selektivnost (definuje 
hlavní priority, které se dále rozpracovávají), provázanost (mezi jednotlivými 
opatřeními a dotčenými cílovými skupinami), soustavnost (dokument je nutno 
v pravidelných obdobích prověřovat a modifikovat tzv. akčními plány), otevře-
nost (komunikace s veřejností a zainteresovanost občanů na veřejném dění) a 
reálnost.    
Koncem února t.r. jsme společně s HRA uspořádali první veřejné projednání 
návrhu Plánu rozvoje obce Libhošť, kterého se zúčastnilo cca 50 občanů. Na 
tomto projednání byly představeny tři hlavní oblasti rozvoje, které mají pro obec 
klíčový význam a kterými jsou:  

 Prioritní osa 1 – veřejná infrastruktura a komunikace, 

 Prioritní osa 2 – rozvoj veřejného života a kvalitní trávení volného času, 

 Prioritní osa 3 – životní prostředí.  

Pro každou tuto oblast rozvoje byly předloženy návrhy opatření a aktivit, které 
by se měly v daném časovém období uskutečnit. Časový horizont jejich trvání či 
plnění může být různý, ale vždycky by měl být v rámci časového úseku, pro který 
se plán rozvoje připravuje.  A jedno z výše uvedených hlavních kritérií pro tvorbu 
dokumentu, a to „otevřenost“, již bylo použito přímo v praxi, když byla přítomným 
občanům dána možnost se k těmto navrženým opatřením a aktivitám vyjádřit, 
přiřadit jim stupeň priority dle vlastního uvážení, a sdělit i své návrhy a podněty.    
Asi vás moc nepřekvapí, že nejvyšší prioritu v ose 1 získalo opatření „1.1.2 Zpra-
cování studie proveditelnosti na realizaci chodníků v obci“, v ose 2 opatření 
„2.2.2 Výstavba nové sportovní haly a multifunkčního hřiště“ a v ose 3 opatření 
„3.1.2 Pokračovat ve třídění odpadů – vybudování sběrného dvora“.  K těmto 
prioritním opatřením, i k některým dalším, pak přítomní občané napsali i své pod-
něty a připomínky. Všemi těmito názory se vedení obce ve spolupráci s HRA již 
zabývalo, nic nebylo opomenuto a nic ani „nespadlo pod stůl“. Formou „vypořá-
dání podnětů a připomínek občanů“ budou tyto odpovědi či vysvětlení zpracova-
telů zapracovány do strategické části dokumentu a veřejnost s nimi bude sezná-
mena na dalším veřejném projednání.    

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 

SLOVO STAROSTKY  
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Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 18.5.2017  
 

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Místostarostka sdělila radním, že od poslední schůze rady obce bylo na obec 
doručeno pět žádostí o pronájem obecního bytu v objektu č.p. 230, v Libhošti. 
Konstatovala, že v žádné z žádostí nebyly dodrženy požadavky, uvedené v 
majetkoprávním záměru č. 2/2017, zveřejněném na úřední desce obce od 
27.3.2017 do 13.4.2017, přesto doporučuje, aby se jimi rada zabývala, pro-
tože pro obec je nevýhodné nechat byt nadále nevyužitý. Po posouzení žá-
dostí členové RO zjistili, že ve dvou případech se jedná o žadatele, kteří  v 
současné době nemají trvalý pobyt v Libhošti, a proto byli     z dalšího posu-
zování vyřazeni. Hodnocení tedy proběhlo u zbylých tří žádostí. Vzhledem ke 
skutečnosti, že v žádné z žádostí nebyla uvedena nabídková cena, bylo na 
žádosti pohlíženo tak, jako kdyby všichni žadatelé předložili nabídky s mini-
mální stanovenou cenou nájmu 5.000,- Kč / měsíc  + připojení na internet 
500,- Kč / měsíc. V tomto ohledu tedy byly žádosti rovnocenné. Rada obce 
se pak následně usnesla na tom, že pro obec je výhodnější žádost podaná 
dvěma osobami, žadatelem a spolužadatelem, zatímco ve zbývajících dvou 
případech se jedná o jednu osobu. RO tedy schvaluje uzavření nájemní 
smlouvy ve prospěch uspokojení bytové potřeby dvou osob. Oba mají stálé 
zaměstnání a nemají ani neměli ve svém vlastnictví byt či rodinný dům. 

b) Místostarostka předložila členům RO k projednání žádost společnosti 
GasNet s.r.o, podanou prostřednictvím společnosti GIS-STAVINVEX a.s., na 
odkup části pozemku parc.č. 387/3 (orná půda), v k.ú. Libhošť, o výměře  53 
m2. Jedná se o část pozemku, na které je od r. 1992, na základě stavebního 
povolení č.j. stav/332/134/92/ ze dne 24.4.1992, umístěno nadzemní plyná-
renské zařízení - regulační stanice ve vlastnictví společnosti GasNet s.r.o.. 
Cena za pozemek bude stanovena znaleckým posudkem.  
RO doporučuje zastupitelstvu obce Libhošť schválit majetkoprávní záměr na 
prodej části pozemku, parc.č. 387/3 (orná půda), v k.ú. Libhošť, o výměře 53 
m2 na základě výše uvedené žádosti a to za cenu stanovenou znaleckým 
posudkem, který na své náklady nechá vypracovat žadatel.  

c) Místostarostka dále předložila členům RO k projednání žádost společnosti B-
Projekty Teplice, s.r.o., o vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební 
řízení, na příjezdovou komunikaci k VTL Plynovodu MORAVIA – RU 013 Lib-
hošť. Obec již dříve zasílala své podmínky, a tyto byly do projektové doku-
mentace zapracovány. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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Cesta bude rozšířena a zpevněna, aby umožňovala průjezd i těžké techniky, 
včetně vozidel HZS tak, aby občané bydlící v domech kolem komunikace ne-
byli zatěžováni nadměrným prachem. Realizace stavby je podmínkou pro vý-
stavbu VTL plynovodu MORAVIA. Před zahájením stavby investor projedná 
s obcí trasy přístupu dopravních prostředků ke staveništi (mimo upravovanou 
komunikaci). Po skončení stavby uvede investor stavby na své náklady pří-
padně poškozené komunikace do původního stavu.  
RO nemá výhrady k projektové dokumentaci pro stavební řízení na stavbu 
příjezdové komunikace k VTL plynovodu MORAVIA - RU 013 Libhošť a po-
věřuje místostarostku sdělením tohoto vyjádření žadateli. 

d) Místostarostka dále předložila členům RO žádost J.A., bytem Rychvald,           
o koupi pozemku parc.č 1697/1 v k.ú. Hodslavice. Na tento pozemek byl, na 
základě usnesení zastupitelstva č. 21/2017/Z-4b), zveřejněn adresný majet-
koprávní záměr č. 4/2017. Žadatel nabízí vyšší cenu, a to 30.000,- Kč.  
Rada obce doporučuje revokovat usnesení č. 21/2017/Z-4b) a schválit zve-
řejnění nového majetkoprávního záměru na prodej pozemku parc.č 1697/1 
(trvalý travní porost), v k.ú. Hodslavice, o výměře 2.522 m2, z důvodu více 
zájemců o tento pozemek tzv. obálkovou metodou. Nejnižší stanovená cena 
je 25.000,- Kč. Žadatel zároveň uhradí poplatek za vklad do KN.  

e) Místostarostka dále předložila členům RO žádost společnosti GreenGas DPB 
a.s., o stanovisko ke změně plochy dobývacího prostoru Příbor. S postupným 
úbytkem zásob plynu a s tím související revizí stávajících a plánovaných tě-
žebních aktivit hodlá žadatel, v souladu se zákonem č. 44/1988 Sb.,                   
o ochraně a využití nerostného bohatství, v platném znění a v souladu se 
zněním vyhlášky ČBÚ č. 172 1992 Sb., o dobývacích prostorech, v platném 
znění, podat na OBÚ pro území krajů Moravskoslezského   a Olomouckého 
žádost o změnu stávajícího dobývacího prostoru, ve smyslu redukce jeho 
plochy na povrchu. Starostka sděluje, že pokud k této redukci dojde, bude na 
katastru naší obce jednodušší situace pro stavebníky. Místostarostka dopl-
ňuje, že se tímto krokem sníží příjmy za dobývací prostor, nicméně v rozsahu 
rozpočtu se jedná o bezvýznamnou částku.. 
RO po projednání vyjadřuje souhlas se změnou povrchové plochy dobýva-
cího prostoru Příbor a pověřuje místostarostku zasláním tohoto stanoviska 
žadateli.  

f) Starostka předložila členům RO k projednání další žádost spol. PROJEKTY 
– PAVELKA s.r.o., zastoupené Ing. Jiřím Pavelkou, o vyjádření obce ke 
stavbě „Zateplení a stavební úpravy bytového domu Libhošť č.p. 451 na p.č. 
st. 491 a 1509/2 k.ú. Libhošť“. Investorem této stavby je rovněž Stavební by-
tové družstvo Venkov, Součástí úprav budou opravy okapového chodníku, 
jimiž bude dotčen pozemek parc.č. 1509/2 v majetku obce.     
RO souhlasí s provedením předmětné stavby v rozsahu dle předložené do-
kumentace, a pověřuje starostku podpisem příslušných dokumentů smlouvy.   
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g) Starostka předložila členům RO k opětovnému projednání žádost Ing. Lubo-
míra Nováka – AVONA, zastupujícího investora stavby M.Č., bytem Libhošť, 
o vyjádření k projektové dokumentaci stavby „Prodloužení vodovodního řadu 
na p.č. 1450/4 v k.ú. Libhošť“, kterou by byl v celé její délce dotčen obecní 
pozemek parc.č. 1541, a dále obecní pozemky parc.č. 285 a 1450/11. Z dal-
šího jednání s Ing. Novákem, který je současně projektantem stavby „Kana-
lizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Lokalita Malá Vídeň“, vyplynulo, že ačkoli 
mají být obě tyto stavby uloženy ve stejném pozemku, jsou trasy vedeny a 
projektovány tak, aby nebyly v kolizi a byly realizovatelné. Nicméně je nutné, 
aby nejprve bylo položeno kanalizační potrubí, až poté vodovod, s předpo-
kladem, že následně bude provedena oprava (celé) komunikace.   
Vzhledem ke skutečnosti, že obec Libhošť bude investorem nejen stavby ka-
nalizace, ale i souvisejících úprav povrchů všech místních i účelových komu-
nikací dotčených provedením této stavby, usnesla se RO odložit vyjádření 
k předloženému projektu prodloužení vodovodního řadu až na základě bliž-
šího časového upřesnění zahájení stavby předmětné kanalizace. Pověřila 
starostku sdělením této skutečnosti žadateli.  

h) Místostarostka členům RO rovněž předložila úbytkový seznam 228 knih z 
místní knihovny v Libhošti, který zpracovala knihovnice, paní Zuzana Baro-
nová. Jedná se o knihy, které si více než 10 let nikdo nepůjčil, a některé jsou 
v evidenci ve více výtiscích. Tyto knihy zabírají v knihovně místo, a jelikož 
obec postupně nakupuje nové, o které je mezi čtenáři zájem, bylo nutno pro-
blém vyřešit. Vyřazení bylo konzultováno s pracovníky metodické knihovny 
v Novém Jičíně, s tím, že pokud by o některý z vyřazených titulů byl v bu-
doucnu zájem, je možno knihu dodat. 
RO nemá výhrady k uvedenému postupu a schvaluje vyřazení knih uvede-
ných v tzv. úbytkovém seznamu, v celkové hodnotě 7.857,59 Kč 

 

Záležitosti ZŠ a MŠ  

Ředitelka Mgr. Dagmar Michálková předložila RO k projednání žádost o souhlas 
zřizovatele s přijetím sponzorského daru pro děti základní školy a mateřské školy 
v Libhošti. Jedná se o peněžní dar účelově určený, v celkové výši 6.000,- Kč. 
Dar bude přijat na základě darovací smlouvy uzavřené mezi příspěvkovou orga-
nizací a p. R. B. a E. B. Peněžní prostředky budou převedeny na účet příspěv-
kové organizace a následně použity na autobusovou dopravu na školní výlet.  
Rada obce schvaluje přijetí účelově určeného finančního daru, pro děti v zá-
kladní a mateřské škole, ve výši 6.000,- Kč.  

 

Pronájem zařízení a zajištění bezpečnostního monitoringu  

Starostka předložila RO k projednání návrh „Smlouvy o nájmu zařízení a zajiš-
tění dálkového monitoringu“, zpracovaný Českou poštou, s.p. (dále jen „ČP“). 
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Na základě této smlouvy bude ČP obci Libhošť, jako provozovateli Pošty PART-
NER, pronajímat nainstalovaný poplachový systém a zajišťovat dálkový bezpeč-
nostní monitoring, a to za celkovou částku 1.305,- Kč/měsíc, bez DPH.      
RO po projednání smlouvu schválila v předloženém rozsahu, s tím, že do ní bu-
dou doplněny požadované údaje a zapracovány povinné náležitosti, a pověřila 
starostku jejím podpisem.  

 

Spuštění webových stránek do provozu 

Starostka informovala členy RO o skutečnosti, že nové webové stránky obce, 
které zpracovávala spol. WEBHOUSE, s.r.o., jsou k dnešnímu dni hotovy a při-
praveny ke zveřejnění na doménu. Zbývá pouze převedení některých částí foto-
galerie, zde však bylo předběžně dohodnuto, že toto zajistí současný adminis-
trátor obecních webových stránek, pan A.H. Je tedy nutno stanovit datum, od 
kterého by měly být webové stránky spuštěny v plném režimu.   
RO po projednání dospěla k závěru, že vhodným termínem pro oficiální spuštění 
stránek je datum 1.7.2017, a pověřila starostku projednáním tohoto termínu 
s A.H. a jeho následným sdělením Ing. Berkovi ze spol. WEBHOUSE.   

 

Zpracovala Karla Chybová 

 
Zahájení provozu Pošty PARTNER 

 

Vážení občané,   
obec Libhošť Vás tímto informuje, že dnem 1.6.2017 počínaje, začíná provozo-
vat Poštu PARTNER 742 57 Libhošť. Všechny dosavadní služby, poskytované 
Českou poštou, s.p., pro vás zůstanou zachovány (vyjma prodeje kolků, neboť 
o tuto službu dlouhodobě nebyl zájem), a zachováno zůstává rovněž stávající 
telefonní číslo na poštu, tedy č. 556 745 333.   
Pošta PARTNER není zavázána aktivně nabízet a uzavírat nové smluvní pro-
dukty Poštovní spořitelny, ČSOB či ČSOB Penzijního spoření, stávajícím klien-
tům však budou služby nadále poskytovány.    
V současné době ještě řešíme se spol. Sazka a.s., zda, a za jakých podmínek, 
bude uzavřena smlouva o obstarávání služeb a provozování sázkového termi-
nálu. Dále připravujeme na poště zajištění činnosti CzechPoint a zavedení 
služby vidimace (ověření shody opisu nebo kopie s předloženou listinou)          a 
legalizace (ověření podpisu).   
 

Nová otevírací doba Pošty PARTNER pro veřejnost  
Po        7:45 – 12:00      13:00 – 17:45    
Út         7:45 – 12:00      13:00 – 14:15 
St         7:45 – 12:00      13:00 – 16:45 
Čt         7:15 – 11:45       
Pá        7:45 – 12:00      13:00 – 14:15 
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Na poště Vás bude obsluhovat nová zaměstnankyně obce Libhošť, referentka 
poštovní přepážky paní Naděžda Vlkovičová, která má s provozem pošty dlou-
holeté zkušenosti. V případě potřeby bude zastoupena další naší zaměstnan-
kyní, paní Zuzanou Baronovou, která k datu otevření pošty úspěšně absolvovala 
předepsané kurzy a získala požadované certifikáty.  
 

Věříme, že budete s provozem Pošty PARTNER spokojeni a že budete poštu 
hojně navštěvovat a využívat.   
 

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 

 
Společnost Ovod mění svůj název na Vodotech 

 
Obec Libhošť byla požádána o zveřejnění informace, že společnost Ovod za-
měřující se především na odečty vodoměrů, jejich opravy, ověřování nebo 
prodej změnila svůj název na Vodotech. Největším zákazníkem společnosti 
jsou Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, pro které kromě služeb 
v oblasti vodoměrů zajišťuje také provoz zákaznické linky. 
 
„Naše společnost působí na trhu od roku 2000. Od roku 2008 je naším jediným 
vlastníkem španělská Aqualia Intech působící v koncernu Aqualia. Měníme náš 
vizuální styl, aby se více přiblížil korporátní identitě mateřské společnosti. Služby 
pro naše zákazníky zůstávají nezměněné a jejich spokojenost je naší prioritou,“ 
říká ředitel společnosti Vodotech Aleš Herman. 
 
Vodotech provádí na základě smlouvy se SmVaK Ostrava odečty domovních  a 
průmyslových vodoměrů. Zaměstnanci, kteří přicházejí s odběrateli do kontaktu, 
budou vybaveni identifikační kartičkou v souladu se změnou názvu společnosti, 
změnou projde také jejich oblečení, polepy na autech, které využívají, interne-
tové stránky nebo firemní tiskoviny. Zákazníků se tato změna při běžné čin-
nosti společnosti nijak nedotkne. 

Případné bližší informace podá: 

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava. 

tel. 725 500 509 
e-mail: marek.sibrt@smvak.cz , web: www.smvak.cz 

 
 

  

mailto:marek.sibrt@smvak.cz
http://www.smvak.cz/
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Problematika výstavby úseku dálnice D48 
 
Vážení čtenáři, 

redakce Libhošťského zpravodaje obdržela v dubnu žádost členů rodiny Nevlu-
dových a Pastorkových o publikování článku, týkajícího se tématiky stavby 
úseku dálnice D48 v okolí naši obce. Článek měl být již publikován v květnovém 
čísle zpravodaje, nicméně nestalo se tak, a to z důvodu jeho opomenutí při fi-
nální kompletaci čísla. Za tuto skutečnost bych se chtěl autorům článku ještě 
jednou omluvit, opravdu v tom nebyl žádný úmysl či neochota, ale prostá nepo-
zornost. Nicméně, jak se říká, vše špatné je pro něco dobré,     a tak odložení 
publikace článku nám poskytlo prostor pro to, požádat zástupce vedení obce o 
vyjádření se k obsahu tohoto článku. Toto vyjádření přikládáme. 

Aleš Hána 
 
Vážení spoluobčané,  
 
na posledním veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 6.4.2017 jsme vznesli 
dotaz ohledně výstavby dálnice D 48 (kolem obce Libhošť).  
Paní starostka Šimíčková s p. místostarostkou Chybovou nám sdělily jen strohé 
informace s tím, že bohužel tato záležitost není na pořadu jednání. Obě ale slí-
bily, že přizvou kompetentní osobu z ředitelství silnic a dálnic a svolají veřejnou 
schůzi občanů, aby se celá situace objasnila.  
Vyzýváme všechny spoluobčany, aby se této diskuze zúčastnili.  
Nejde jen o výstavbu, která potrvá nejméně 4 roky, přičemž je pravděpodobné, 
že se dopravní situace v obci po tuto dobu zhorší.  
Jde hlavně o budoucnost.  
Kolem obce Libhošť nepovede souběžná silnice a z toho plyne, že řidiči bez 
dálniční známky budou projíždět Libhoští.  
Při zrušení exitu na dálnici v Borovci budou občané Sedlnic, Bartošovic a Závišic 
nuceni jezdit do Nového Jičína opět přes Libhošť.  
Libhošť se stane „průjezdní“ vesnicí a to při stavu hlavní komunikace a absenci 
chodníků vidíme jako občanskou zátěž pro celou obec.  
Výjezd občanů ze středu obce na hlavní silnici se vlivem mnohem většího pro-
vozu stane také velice obtížným.  
Zúčastněte se prosím přislíbené veřejné schůze, přijďte diskutovat a zachránit, 
co se dá.  

Ludvík Nevlud 
Libhošť 313 

Pavel Nevlud 
manželé Pastorkovi 
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Vyjádření vedení obce: 
 
Vážení spoluobčané,  
v letošním roce by měla být zahájena výstavba dalšího úseku dálnice D48 (do 
31.12.2015 rychlostní komunikace R48). 
Chtěla bych vás proto seznámit s několika zásadními informacemi, z nichž je 
zřejmé, že stavbu nelze ani zastavit, ani projekt upravit a v terénu umístit tak, že 
se naší obce nedotkne.  

Výstavba rychlostní silnice R 48 v úseku „Bělotín - státní hranice“ byla schvá-
lena již Usnesením vlády Československé socialistické republiky č. 286 ze dne 
10. dubna 1963 a dále Usnesením vlády Československé socialistické republiky 
č. 24 ze dne 29. ledna 1987. Silnice je součástí mezinárodní silnice E462 Brno - 
Český Těšín - Krakov. Na hraničním přechodu Chotěbuz bude navazovat na 
polskou rychlostní silnici S1 Cieszyn - Bielsko-Biela - Katovice - Czenstochowa. 

Dálnice D48 bude po svém dokončení spojovat Bělotín, Nový Jičín, Frýdek-
Místek a Český Těšín. Nejdelším otevřeným úsekem je v současnosti úsek z 
Frýdku-Místku do Českého Těšína, kde na dálnici D48 navazuje čtyřpruhová sil-
nice I/48. 

Od 24. listopadu 2011 je v provozu také 1,5 km dlouhý úsek u Příbora, který 
byl vybudován v rámci stavby silnice I/58 Příbor-obchvat. Jedná se o MÚK D48 
se silnicí I/58, úsek byl vybudován v parametrech dálnice jako přestavba původní 
silnice I/48. Je označen jako dálnice, rychlost je však omezena na 100 km/h. 
Úsek není zpoplatněn, a to ani mýtem. 

13. prosince 2012 byl uveden do provozu úsek Rychaltice – Frýdek-Místek             
v délce 7,1 km. V úseku MÚK Rychaltice – motorest Hroch se jedná o přestavbu 
původní silnice I/48, za motorestem Hroch je D48 vedena v nové trase.                   
V rámci stavby došlo k přestavbě původní neúplné MÚK Rychaltice (křížení D48 
se silnicí II/486) na MÚK odpovídající dálničním standardům, tj. jde o zcela mi-
moúrovňové křížení s připojovacími a odpojovacími pruhy. Úsek je označen jako 
dálnice a je zpoplatněn mýtem. 

V provozu je také úsek Bělotín – Rychaltice, který ale není označen jako D48, 
protože nemá parametry dálnice (hlavně kategorijní šířku). Přestavba na po-
třebné parametry je v současné době v přípravě. Přestavba má proběhnout ve 
větší části při zachování provozu, úsek v souběhu se silnicí I/35 povede v po-
změněné trase. 

Stavba úseku „Rybí – MÚK Rychaltice“ je projektována v kategorii R 25,5/120 
a měří 11.529 km bez úseku MÚK Příbor-západ (km 27,455 až 28,902), který je 
součástí stavby „Silnice I/58 Příbor – obchvat“. Jedná se o přestavbu dnešní 
silnice I/48, která zejména kvůli nevhodné šířce nevyhovuje parametrům dálnice. 
Dojde k přestavbě z kategorie S 15,0/100 (Rybí – MÚK Příbor-sever)                          
a S16,5/100 (MÚK Příbor-sever – Rychaltice) na novou kategorii R 25,5/120. 

Územní rozhodnutí je z r. 2008 a stavební povolení na tento úsek 
stavby bylo vydáno v průběhu r. 2010, tedy ještě v době, kdy Libhošť byla 
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místní částí Nového Jičína. Nicméně je zřejmé, že i kdyby byla obec v té 
době již samostatná, nemohla by na stávajícím projektu stavby a jejím 
umístění cokoliv zásadního změnit. 

Dle posledních dostupných informací měl být úsek stavby „Rybí – MÚK 
Rychaltice“ zahájen v 05/2017, ukončen v 02/2021. 

O stavbu uvedeného úseku nové dálnice projevilo zájem sedm firem.              
V současné době je již výběrové řízení na zhotovitele stavby ukončeno, nicméně 
jeden z uchazečů se odvolal a požaduje prošetření výběrového řízení Úřadem 
pro ochranu hospodářské soutěže. Ze strany ÚOHS zatím nebylo vydáno roz-
hodnutí, a proto s vítězným uchazečem nemohla být uzavřena smlouva o dílo, 
jejíž součástí bude i časový harmonogram provádění prací. Dle sdělení ŘSD se 
podpis smlouvy posune cca o měsíc, tj. červen 2017. 

Ze strany obce je poté, po předběžné dohodě se zástupci ŘSD, plánována 
veřejná schůze, kam budou přizváni jak zástupci ŘSD, tak i zástupci zhotovi-
tele, a na které budou zodpovězeny veškeré vaše případné dotazy.  

Z projektu i z informací ŘSD vyplývá, že stavba samotná bude probíhat za 
plného provozu, přičemž doprava bude svedena vždy do jednoho jízdního pruhu 
a v úseku výstavby bude omezena rychlost. Toto omezení určitě nebude pro 
řidiče příjemné a může způsobit určité dopravní komplikace. Pro nás, občany 
Libhoště, to znamená, že by se, v průběhu výstavby, neměl zásadním způsobem 
zvýšit počet vozidel projíždějících přes Libhošť po tzv. „císařské cestě“. Pouze v 
případě dopravní nehody na D48 dojde k částečnému odklonění dopravy přes 
Libhošť. 

Po celé délce obce Libhošť pak bude vybudována protihluková zeď s úni-
kovými otvory v daných vzdálenostech.  

Je pochopitelné, že občané, bydlící v blízkosti silnice III/46433, tzv. „císař-
ské cesty“, mají strach nejen ze zvýšeného počtu vozidel, ale i z rychlosti, kterou 
tato vozidla budou obcí projíždět.  

Nepředpokládá se, že by došlo k razantnímu navýšení projíždějících vozi-
del, ale jedna věc je předpoklad a druhá skutečnost. Je ale i na nás samotných, 
zařídit se tak, aby nás nejen vlastní výstavba, ale následně i související doprava, 
postihla co nejméně. 

Obec plánuje nechat v roce 2018 zpracovat studii proveditelnosti výstavby 
chodníků kolem silnice III/46433. Součástí by bylo i zřízení přechodů pro chodce, 
a to zejména v místě autobusových zastávek, které jsou hodně využívány                
i dětmi.   

Zároveň budeme po dopravní policii požadovat, aby častěji prováděla kon-
troly dodržování rychlosti na silnici III/46433 a pokutovala řidiče za nedodržování 
rychlosti 50km/hod v obci. 

Ke zveřejněnému dopisu Nevludových a Pastorkových bych chtěla po-
dotknout, že na posledním zasedání ZO, které se uskutečnilo 6.4.2017, sku-
tečně o přestávce nebyl čas dotaz manželů Pastorkových řešit, a proto jim po-
skytnuté informace přišly strohé.  
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Je asi pravděpodobné, že někteří řidiči znalí místních poměrů, kteří si ne-
budou chtít pořídit dálniční známku, budou po zrušení sjezdů na D48 Libhoští 
projíždět. Nicméně netuším, proč by přes naši obec měli projíždět občané ze 
Závišic, když se do Nového Jičína dostanou pohodlněji a kratší cestou přes Rybí           
a občané Bartošovic, kteří na Nový Jičín běžně jezdí přes Hukovice a Kunín.   

A možná se nakonec některým vyplatí si dálniční známku koupit.  
Jak je výše uvedeno, máme v plánu uspořádat veřejnou schůzi, kde si bu-

dete moci nechat své dotazy zodpovědět kompetentními osobami. Jen v sou-
časné době skutečně není uzavřeno, kdo bude zhotovitelem stavby. 

Možná si řeknete: „to se jí to mluví, když u zmíněné silnice nebydlí“, ale já 
si opravdu myslím, že není potřeba malovat situaci v horších barvách, než je,       
a vyvolávat v lidech paniku.  

To, že stavba jednou proběhne, jsme všichni věděli již dlouho a možná jsme 
si jen nechtěli připustit, že ta situace nastane, a že se budeme muset naučit s 
touto změnou žít. 

Karla Chybová, místostarostka 
 
 

 

 
 

Pozvánka na Den obce 
 
Milí spoluobčané, 
den obce začne, jako každý rok, ve spolupráci s Osvětovou besedou „Pohád-
kovým lesem“ pro naše nejmenší. Děti se mohou těšit na známé pohádkové 
postavičky a plnění lehkých i těžších úkolů. Start Pohádkového lesa je od 8:30 
do 10:00 hod u Obecního úřadu. Poté děti rozveselí klaun „Pepino prcek“, kte-
rého známe již z loňska, a který je u dětí oblíbený.  

Následovat bude vystoupení „Kouzelníka Damiana“, ten za námi přijede 
z Prahy a jeho magie vás jistě pobaví, ohromí a přiměje se smát. A pokud vás 
nenechá zmizet, tak si můžete po jeho vystoupení trochu zasoutěžit. Ani letos 
nebude chybět oblíbená soutěž v pití piva, ale přibudou i soutěže nové … 

Na pozdější odpoledne jsme pozvali hudební skupinu „ABBA revival“, jejíž 
písně jistě všichni znáte a třeba si při nich rádi zazpíváte a zatancujete. A po 
dobrém tanci vám určitě přijde vhod i dobré jídlo…  

V 19:00 hod vám Milan Václavík představí stravu třetího tisíciletí „hmyzí 
kuchyni“. Dozvíte se o této stravě něco nového, zajímavého a pro odvážlivce, 
kterých se doufám najde dost, je připravena i ochutnávka.  

Závěr večera až do nočních hodin bude patřit hudební skupině „KO-
PROCK“, kterou si mnozí pamatujete z dřívějších letních akcí.  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Večer, v cca ve 22:00 hod., uvidíte tradiční „ohňostroj“ od ostravské pyro-
technické služby pod vedením zkušeného odborníka Mgr. Ivo Peterka.  

Po celý den bude k dispozici široká nabídka chutného občerstvení, o které 
se postarají naše místní spolky. Nejen pro děti bude také cukrová vata a zmrz-
lina. Komise pro kulturu a sport se postará o organizaci celého dne a jako mo-
derátora akce přivítáme opět Aleše Jarolíma. 

Doufám, že nám vyjde počasí a společně si tuto akci užijeme. 
     

Zuzana Baronová 
 Předsedkyně Komise pro kulturu a sport 

 
 

Letošní májky v Libhošti 
 

Petr Horák 
 

V minulém čísle Libhošťského 
zpravodaje jsme publikovali článek 
o tradici stavění májí. Připomněli 
jsme, že zatímco stavění 
„obecní“ májky na velkém hřišti se 
naposledy konalo v roce 2011, 
dosud se mezi námi nacházejí lidé 
či skupiny přátel, kteří starodávný 
obyčej udržují a vztyčují májky 
soukromé. 
Na výzvu k zaslání fotografií 
zareagovala paní Marie Mošťková, 
která nám zaslala několik snímků z 
loňského stavění máje v Malé 
Vídni. Na tuto tradici se tam 
každoročně těší Markovi, 
Smékalovi, Jahnovi, Havrlantovi, 
Mošťkovi a Hanzelkovi. Jak je 
patrné z fotografií, stavění probíhá 
ve veselé náladě a je vítanou 
příležitostí ke společné zábavě, na 
niž během roku leckdy nezbývá čas. 
Paní Mošťkové mnohokrát 
děkujeme a zdravíme – jak sama 

píše – „kolonii“ Malá Vídeň! 
 

 

Sousedi a přátelé z Malé Vídně nezapomněli 
svou májku vztyčit ani v letošním roce! 
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Poté, co přestalo být možné organizovat stavění 
máje na velkém hřišti (pozn. red. H.Š. – toto sdělení se 

nezakládá na pravdě), se parta kamarádů domluvila 
na tom, že se budou každoročně scházet a 
postaví si májku vlastní. Louka u Kvitů, na které 
kdysi za libhošťských poutí stávaly kolotoče, je 
ideálním místem nejen kvůli své slavné minulosti, 
ale zejména díky poloze. Vzrostlými stromy 
nezakryté návrší je lokalitou, na níž vysoká májka 
skvěle vynikne.  Při pohledu na Kvitovu májku 
dáváme zapravdu úvahám etnografů: „Ční 
vysoko nad střechy domů, převyšuje je i o desítky 
metrů. Nekomunikuje tedy s lidmi stojícími na 
zemi, ale hledí výš, nad náš svět. Téměř 
nedohledný ozdobený vršek bílé májky je jako 
pozdrav či připomínka naší existence komusi 
nahoře. Je jako šipka směřující do nebe nebo 
jako ozdobený pozemský dárek vynesený do 
oblak.“ (LANGHAMMEROVÁ, 2004). 
 
 

Májka u Kvitů má ideální umístění. 
 

Poslední libhošťskou májku nalezneme v 
zahradě u rodinného domku Bartošových (na č. 
p. 439). Při krátké návštěvě jsme s manželi 
Bartošovými zavzpomínali na místa, kde 
libhošťské májky stávaly v minulosti. O tzv. 
Volného kopečku (lokalita plánovaného 
separačního dvora) jsme se zmiňovali v 
minulém příspěvku, zapomněli jsme však na 
náměstí Svatého Marka, kde se májka stavěla 
po dlouhá léta. Vyhledávanou slavnost tam 
doprovázela živá hudba, vyhrávání na 
harmoniku a všeobecné veselí. 
Manželé Bartošovi stavějí svou májku 
každoročně již od poloviny 80. let, problémy 
však začínají být s vyhledáním zdravého 
stromu, většina vhodných „adeptů“ je totiž 
zasažena kůrovcem. Na tradici ovšem nedají 
dopustit, pod májkou se na počátku každého 
jara setkávají rodinní přátelé a známí, kteří by 
se v této sestavě třeba už ani nesešli. Generace 
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dětí, které stavění máje u Bartošů zažily v 80. letech, dnes na slavnost přichází 
s vlastními potomky. Časy se mění, tradice zůstává. 
 
 

Boží Tělo 
 

Petr Horák 

 
K čemu sloužily a slouží kapličky 
v centru Libhoště? Proč je jednou do 
roka nalézáme ozdobené břízkami? A 
proč je tehdy obecní cesta posypána 
květy růží a pivoněk? Odpovědi 
naleznete v dalším pokračování 
vlastivědného seriálu o lidových 
svátcích a venkovských tradicích, 
které tentokrát věnujeme starobylé a 
s počátkem 21. století znovuobnovené 
slavnosti Božího Těla. 
Římskokatolický církevní svátek 
Božího Těla, neboli slavnost Těla a 
Krve Páně, připadá na čtvrtek po 
Nejsvětější Trojici, tedy deset dnů po 
svatodušní neděli. Letos si jej 
připomeneme ve čtvrtek 15. června, 
často se ovšem přesouvá až 
následující neděli, aby se slavnosti 
mohlo zúčastnit co nejvíce věřících. 
Svátek Božího Těla je posledním 
církevním svátkem období letnic. 
Původ svátku je spojen s rozmachem 
kultu oltářní svátosti ve 12. století. 
Důležitým podnětem k zavedení 

zvláštního svátku ke cti nejsvětější svátosti však byla opakovaná vidění 
augustiniánské řeholnice sv. Juliány z Lutychu (od roku 1209). Roku 1264 byl 
svátek předepsán pro celou církev. Slavnost má podobu procesí Božího Těla, 
které měl původně symbolizovat chléb, v katolické církvi proměněný ve zvláštní 
oplatku, zvanou hostie. Božítělové průvody se konají na připomínku podstaty 
eucharistie, tedy zpřítomnění Krista v hostii, k němuž dochází během mše při 
svatém přijímaní. 
První procesí Božího Těla je doloženo z velkých měst, v Praze se uskutečnilo   v 
roce 1355, v Brně roku 1380. Základem oslavy byly průvody věřících, které 
v pomyslném kruhu okolo kostela obcházely čtyři oltáře, symbolizující čtyři 

Boží Tělo v Libhošti, druhá polovina 40. let 
(foto Rudolf Hanzelka). 
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evangelia. Při každém 
zastavení se z nich 
četly začátky všech čtyř 
evangelií, pronášené do 
čtyř světových stran, 
konaly se prosebné 
modlitby a udílelo se 
svátostné požehnání. 
Závaznost čtyř 
zastavení je důvodem, 
proč jsou dodnes 
v okolí libhošťského 
kostela vystavěny 
právě čtyři kapličky. 
V čele průvodu kráčel 
kněz s monstrancí, do 
níž byla uložena sv. 
hostie jako tělo Páně. V 
procesí lidé zpívali 
nábožné písně a 
modlitbami prosili za 

příznivé počasí, ochranu před přírodními katastrofami a bohatou úrodu. 
Vnější nádheru a ozdobnost získala slavnost Božího těla v období baroka (17. – 
18. stol.) zejména díky jezuitům, kteří oslavy organizovali. Postupem času se ze 
svátku stala důležitá společenská akce, konaná v záplavách květin, které zdobily 
ulice, domy, kudy průvod procházel, a zejména připravené oltáře. Kněz kráčel 
pod květy ozdobeným baldachýnem, zatímco malé holčičky, které se vystrojily 
do bílých šatiček jako družičky, nesly ozdobné košíky plné květů a cestou je 
rozhazovaly. Okvětní lístky pivoněk a růží věřící vnímali jako obětiny a symbol 
nevinnosti. „Vždyť co více lze v čase květenství vidět jako výraz pokory, 
oddanosti a obětování než čerstvě utržený, krásný květ – roztrhaný na kousky a 
nasypaný na cestu, kudy půjde Pán. Sama cesta je     o to čistší, že ji vysypaly 
ruce neposkvrněných dívek.“ (LANGHAMMEROVÁ, 2004).  Ratolesti lípy a 
břízy, jimiž byly zdobeny oltáře, si lidé odnášeli domů, neboť se věřilo, že ochrání 
dobytek před nemocemi. Pokud se zapíchly do pole, měly zajišťovat vysoký 
vzrůst obilí či lnu. Vzývání nejvyšší církevní veličiny – Kristova těla tak bylo silně 
prostoupeno duchem slavností letního slunovratu, jemuž dominuje rozkvetlá 
příroda, zelené ratolesti, byliny a živé kvítí. „Na svátku Božího těla je dobře 
patrné dvojvěrství, které charakterizuje lidovou zbožnost, tedy schopnost 
propojit velký církevní svátek s pověrami v magický účinek dávného symbolu 
života – zeleně, posílený posvěcením kněze.“ (MOTLOVÁ, 2016). 
 
 

Božítělový průvod přichází ke kapličce na Volného kopečku 

(Libhošť, r. 2012). 
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Božítělové průvody byly spíše 
městskou náboženskou 
slavnostní, vítanou příležitostí 
k prezentaci místních spolků a 
cechů, jejichž členové se 
procesí účastnili ve 
slavnostních stejnokrojích. 
Průvody se s velkou oblibou 
věřících konaly ještě v první 
polovině 20. století, v letech 
první ČSR bylo Boží Tělo 
státním svátkem, tedy dnem 
pracovního volna. O 
popularitě oslav svědčí i 
dochovaná přísloví: Bylo tam 
lidí jako o procesí / Božím 
Těle. 

Právě pro potřeby božítělových slavností byly v Libhošti roku 1929 
postaveny tři kapličky s oltáři (na bývalé návsi u obecní studny, na tzv. 
Volného kopečku pod bývalým JZD a na křižovatce u dnešní 
samoobsluhy). Čtvrtá kaplička „u kříže“ je staršího data a posloužila jako 
architektonický vzor pro své tři mladší 
družky. 
Tradice veřejných oslav Božího těla byla 
v Československu přerušena vlivem politické 
situace – poprvé bylo zbožné procesí 
z prostoru obce vyhoštěno během nacistické 
okupace. Z farní kroniky vyplývá, že v roce 
1942 německé úřady zakázaly průvody ke 
kapličkám. Slavit se smělo jen na církevním 
majetku, a proto si farníci vystavili čtyři 
provizorní oltáře na místním hřbitově. Co se 
nepodařilo nacistům, dokončili komunisté, 
kteří v roce 1950 zakázali průvody úplně. 
K obnovení starodávné tradice došlo po 
dlouhých dvaapadesáti letech v roce 
2001. Slavnostní mše svaté se tehdy konala 
pod širým nebem u kapličky vedle Písteckých 
(u bývalé obecní studny) a pak se průvod 
vydal k ostatním kapličkám okolo kostela. 
V dalších letech procesí  vycházelo ke 
kapličkám až po mši ve farním kostele sv. 
Jakuba Staršího. 

Páter Rafał Wala nese monstranci s Božím Tělem.  

V pozadí kaplička „u kříže“, Libhošť 2012 

Slavnost Božího těla vyhledávají 
zejména děti. Do kapličky se dosta-

neme pouze jednou do roka 
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Dechová kapela v ulicích Libhoště je už dnes jevem naprosto výjimečným. Od r. 2001 až do 
současnosti provází božítělové procesí dechovka pod vedením Josefa Honeše. 

 
Božítělovou slavnost během let celebrovali tito kněží: 
r. 2001-2003 otec Petr Okapal 
r. 2004 otec Przemysłav Antoni Traczyk 

r. 2005-2008 otec Josef Motyka 

r. 2009 otec Dušan Zelina 

r. 2010-2013 otec Rafał Jósef Wala 

r. 2014-2017 otec Dušan Zelina 

 

Na slavnost Božího Těla se letos můžeme těšit v neděli 18. června od 8:00, kdy 
po slavnostní mši svaté průvod vyrazí od kostela sv. Jakuba a bude putovat 
okolo místních kapliček. Pro všechny, kteří „nechodíme do kostela“, může být 
tento církevní obřad dobrou příležitostí k zastavení a přemýšlení nad otázkami 
křesťanské víry. Děkujeme libhošťským farníkům, že nám tak nádhernou 
příležitost každoročně připravují. 
Za poskytnuté informace a spolupráci vděčím a děkuji paní Martě Kvitové a 
Kamilu Morysovi. 
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Vítání občánků 9.4.2017 

Obrazově se ještě vraťmek prvnímu letošnímu Vítání občanků, kdy byla do obce 
Libhošť přivítána tato miminka: Nela Čapková, Jiří Michálek, Štěpán Oppelt, Jan 
Sýkora, Dominik Pospíšil, Marie Michálková, František Šenk, Samuel Matyó a 
Ema Ekelsbergerová. 
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Květnové zprávy ze školy 
 

Sběr papíru 

Začátkem května jsme věnovali jedno odpoledne sběru papíru. Žáci nosili balíky 
starého papíru a nepotřebné kartony do přistaveného kontejneru, který se bě-
hem pár hodin celý naplnil. Dobrovolníci ze čtvrté a páté třídy pomáhali s orga-
nizací a ochotně ukládali přinesený nebo přivezený sběr. Všichni zapojení účast-
níci budou na konci roku odměněni. 
 

Vystoupení ke Dni matek 

Druhou květnovou neděli oslavujeme všechny maminky. Původně americký svá-
tek u nás slavíme již od roku 1923 a jeho propagátorkou byla Alice Masaryková, 
dcera T. G. Masaryka. Po druhé světové válce byl sice postupně vytlačen Mezi-
národním dnem žen, ale po roce 1989 se opět začal slavit veřejně. Žáci naší 
školy na své maminky nezapomněli a připravili pro ně, i pro ostatní rodinné pří-
slušníky, kulturní vystoupení, které se konalo ve čtvrtek 18. května v sále Na 
Fojtství. Po úvodním proslovu paní ředitelky zazpívaly děti společně písničku 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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s názvem Čtenářská, po níž následovalo vystoupení jednotlivých tříd. Nejdříve 
zaznělo pásmo písniček v podání prvňáčků, druháčci recitovali a předvedli scé-
nický tanec, třetí třída cvičila s míči a švihadly, zpívala, nechyběly ani jazykolamy 
a anglická písnička. Čtvrťáci přednesli básničky, zahráli scénku a zatancovali. 
Odpolední program ukončila pátá třída s vtipnými pohádkovými scénkami. Na-
konec žáci darovali milým maminkám vlastnoručně vyrobené keramické kytičky. 

 Iveta Krbečková 
 

Úspěch v miniházené 

Již třetím rokem se žáci naší školy zúčastňují Jantarové novojičínské ligy zákla-
dek v miniházené. 
Házenou jsme dříve vůbec neznali a teď zjišťujeme, jaká je to skvělá míčová hra, 
která nás učí nejen běhat, házet a chytat míč, ale hlavně spolupracovat v jednom 
týmu. Naše družstvo Libhošťáků se vždy na turnaje, které se konají v Novém 
Jičíně na hale ABC, moc těší. 
Dne 24. května 2018 se vybraní žáci  4. a 5. třídy ZŠ Libhošť zapojili do 4. turnaje 
„Jantarové“ novojičínské ligy základek v miniházené v Novém Jičíně, který byl 
jako poslední ze série utkání v házené. Turnaj proběhl ve sportovní hale ABC na 
stadionu TJ Nový Jičín. Mezi sebou se utkala družstva z pěti základních škol 
z okolí Nového Jičína. 
Po velmi těžkém „boji“ jsme uhájili celkové 3. místo. Blahopřejeme všem zúčast-
něným hráčům a také paní učitelce Šárce Vítové, která družstvo přivedla k ví-
tězství. 
 
Družstvo házené: 
Filip Šimíček, Matyáš Blažek, Jakub Skalík, Natálie Blažková, Tomáš Krumpolc, 
Ondřej Vladyka, Dominika Dostálová, Veronika Mateřánková, Adam Bartoš, On-
dřej Mička, Daniel Tomšík, Filip Volný. 
 
(dále tiskové zpráva) 
 

Základní škola v Libhošti slaví historický postup  
do krajského finále turnaje Mc Donald´s Cup 

 
V letošním ročníku si postup vybojovali kluci z Libhoště, kteří v souboji o 
postup a celkové okresní vítězství, porazili ve finále domácí žáky z Bílovce 
2:0. Obě branky vstřelil Filip Volný, který byl i nejlepším střelcem turnaje s 
celkovým počtem 11 branek. 
 
Ve čtvrtek 18. května 2017 pořádala ŠSK v Bílovci na travnatém bíloveckém 
hřišti okresní finále fotbalového turnaje žáků 1. stupně "McDonald's Cup". Hrálo 
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se v kategorii mladší žáci (ročníky 2007, 2008, 2009 a 2010) po šesti týmech ve 
dvou skupinách, přičemž vítěz si zajistil postup do krajského kola v Ostravě.  
Velkého úspěchu dosáhli žáci Základní školy v Libhošti, když ovládli okresní fi-
nále Mc Donald´s Cupu v Bílovci. Libhošťané, za které pochopitelně nastoupili 
z drtivé většiny zejména hráči místního FC Libhošť, nepocítili pocit porážky. Ve 
finále porazili favorizované kluky z Bílovce 2:0. První poločas skončil bez branek. 
V druhém poločase se ujali libhošťané brankou Filipa Volného těsného vedení 
1:0 a v poslední minutě stejný hráč vsítil druhou a vlastně i postupující branku. 
Vítězstvím na turnaji zároveň postoupili do krajského kola v Ostravě, které se 
uskutečnilo v úterý 23.5.2017. 
Nejdříve však v první skupině kluci z Libhoště vyhráli s Kopřivnicí 7:1 a s Novým 
Jičínem 2:1. Ve druhém utkání přitom po prvním poločase prohrávali.        Z 
prvního místa se v semifinále střetli s žáky ze Studénky, které porazili 4:1. 
Jednotlivé zápasy: 
první ve skupině 
Libhošť - Kopřivnice 7:1 (4:1) branky: 5x Filip Volný a 2x Ondřej Mička ) 
 

druhý ve skupině 
Libhošť - Nový Jičín 2:1 (0:1) branky: 2x Filip Volný ) 
 

semifinále 
Libhošť - Studénka 4:1 (3:1) branky: 2x Filip Volný, 1x Michal Klečka a René 
Polach ) 
 
finále 
Libhošť - Bílovec 2:0 (0:0) branky: 2x Filip Volný ) 
 
Pořadí: 1. Libhošť, 2. Bílovec, 3. Studénka, 4. Nový Jičín, 5. Štramberk a 
6. Kopřivnice 
 
Libhošťskou školu reprezentovali:  
brankář: Daniel Tomšík a hráči: Ondřej Mička, Filip Volný, David Veřmiřovský, 
Vojtěch Poruba, Matěj Poruba, Jan Bradáč, Michal Klečka, Jakub Mech, Lukáš 
Marek, Tadeáš Maček, Adrian Burget a René Polach. 
 

Libhošťané na bedně – krajské kolo v Ostravě 

V úterý 23. května 2017 pokračovaly úspěchy našich žáků v kopané účastí na 
krajském finále v Ostravě, které přineslo jedno velké překvapení. Bronzové me-
daile si z krajského finále 20. ročníku Mc Donald's Cupu, které se konalo ve 
sportovním areálu ZŠ J. Šoupala, odvezli opět kluci ze ZŠ a MŠ Libhošť.  
Turnaj byl rozdělen na dvě kategorie A - mladší a B - starší a hrálo se ve dvou 
skupinách po třech týmech. Mladší kategorii v Ostravě ovládla ZŠ Klegova.        U 
starší kategorie rozhodovaly až penalty, ve kterých měli vetší štěstí kluci        z 
Kylešovic na Opavsku a porazili domácí borce ze ZŠ J. Šoupala 
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Výsledky krajských finále Mc Donald’s Cupu 

Ostrava, kategorie B – starší 
1. ZŠ Kylešovice, Opava - postup na Svátek fotbalu do Plzně ve dnech       

30. - 31. května 
2. ZŠ J. Šoupala, Ostrava 
3. ZŠ a MŠ Dělnická, Karviná 
 
Ostrava, kategorie A – mladší 
1. ZŠ Klegova, Ostrava 
2. ZŠ Sudice, Opava 
3. ZŠ a MŠ Libhošť (okr. Nový Jičín) 
 
Výsledky ve skupině: 
ZŠ a MŠ Libhošť - ZŠ Klegova         1:9 (1:2)  branka: 1x Filip Volný 
ZŠ a MŠ Libhošť - ZŠ Kozlovice       6:1 (2:1) branky: 4x Filip Volný, 1x Ondřej 
Mička a Michal Klečka 
 
Semifinále 
ZŠ a MŠ Libhošť - ZŠ Sudice                                         0:2 (0:0) 
o 3. místo 
ZŠ a MŠ Libhošť - ZŠ Rýmařov, Jelínkova okr. Bruntál 2:1 (0:1)                
branky:        1x Jakub Mech a Filip Volný 
 
Libhošťskou školu reprezentovali:  
brankář: Daniel Tomšík a hráči: Ondřej Mička, Filip Volný, David Veřmiřovský, 
Vojtěch Poruba, Matěj Poruba, Jan Bradáč, Michal Klečka, Jakub Mech, Lukáš 
Marek, Matyáš Maček, Adrian Burget a René Polach. 
 

 

 
Slovo na závěr 

 

"Již v úvodu turnaje jsme narazili na silného soupeře, ostravskou ZŠ Klegova. S 
favoritem, který následně turnaj s přehledem vyhrál, jsme dlouho drželi krok a 
dokonce se nám podařilo vstřelit i úvodní branku po individuální akci Filipa Vol-
ného. Do poločasu ale soupeř otočil na 2:1. Ve druhé půli se již projevila větší 
zkušenost soupeře, který nakonec zvítězil 9:1. V druhém utkání ve skupině jsme 
museli vyhrát, abychom si zajistili postup z druhého místa. Všechny síly jsme tak 
soustředili do zápasu s Kozlovicemi, který jsme s přehledem zvládli a zvítězili 
6:1. V semifinále jsme nešťastně vypadli po výsledku 2:0 se Sudicemi, za které 
výborně chytal gólman, který byl také v turnaji vyhlášen jako nejlepší brankář. 
Tato porážka nás dostala do souboje o 3. místo. V něm jsme bojovali s Rýma-
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řovem. Pět minut před koncem jsme ještě prohrávali, ale po brankách Kuby Me-
cha a našeho nejlepšího střelce, Filipa Volného, jsme zápas otočili. Finálový tur-
naj hodnotím kladně, protože i zde kluci získali zkušenosti    a měli možnost si 
zahrát proti nejlepším týmům, jak našeho okresu, tak celého kraje. Věřím, že si 
kluci všechny turnaje naplno užili a jsem moc rád, že jejich úsilí a předvedená 
hra byla nakonec oceněna i medailově. Také velké díky patří paní učitelce Han-
zelkové a vedení školy, obci Libhošť, a samozřejmě rodičům, kteří přijeli podpořit 
své děti."  

Zbyněk Tomšík 
 
Základní škola děkuje touto cestou všem hráčům, celému realizačnímu týmu, 
který má velkou zásluhu na důsledném vedení hráčů, také rodičům a všem fa-
nouškům za tento historický úspěch, který naše škola v současné době slaví. 
Poděkování patří v neposlední řadě i obci Libhošť, která podporuje sportovní 
činnost v obci a mimo jiné zajistila a sponzorovala hráčům autobus do Ostravy.   
Všem patří poděkování za vzornou reprezentaci školy a gratulace ke skvělému 
úspěchu. 

Dagmar Michálková 
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SHARI LAPENA – MANŽELÉ ODVEDLE 
 

Silně návykový thriller. Nikdy nevíte, co se děje na druhé straně zdi… 
Jdete na party k manželům odvedle a sousedka vám 
řekne, že tam nechce vaši šestiměsíční dceru. Nic osob-
ního, ale kdo by chtěl na mejdanu poslouchat nepřetržitý 
pláč malého dítěte.  Manžel vám řekl, že máte být v klidu, o 
nic nejde. Bydlíte hned vedle, budete mít s sebou elektro-
nickou chůvičku a co půl hodiny půjdete na střídačku malou 
zkontrolovat. Když jste naposled byli u ní v pokojíčku, tak 
spala a všude byl klid. Ale teď, když vyběhnete schody v 
domě tichém jako hrob, máte pocit, že něco není v pořádku. 
A není. V pokoji je jen prázdná studená postýlka. Holčička 
je pryč. Je to jako zlý sen. Policie, otázky, cizí lidé ve vašem 
bytě a zase otázky. A strach. Co je s dítětem a co všechno 

může policie najít? 
 
 

EVA URBANÍKOVÁ – ZTRACENÉ 
 

Šest žen, které se zamilovaly do muslima. Známá slovenská au-
torka se setkala se šesti Evropankami, které se zamilovaly do muže 
jiné mentality a odlišné kultury, provdaly se za něj a měly     s ním 
děti. A pak se všechno změnilo a nic už nebylo jako předtím. Si-
mona, Mona, Maruška, Baška, Renáta, Patrícia – šest žen vypráví 
o lásce, jakou předtím nezažily, o naději, o stěhování, o konverto-
vání k islámu, o zklamání, o nové rodině, o zmizelých dětech, o 

podplacených soudech, o samotě a bezmocnosti, o boji proti  zvykům a zákonům 
muslimských zemí. Eva Urbaníková přináší šest životních osudů, které nene-
chají nikoho lhostejným. 
 

PRO DĚTI 
 

Peppa v knihovně                     Ledové království                 Deník mimoňky 
   

                                         

NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ 
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NOVÝ JIČÍN 
 

Novojičínský jarmark 
15.6.2017 od 8:00 hod., nabídne produkty regionálních výrobců např. z kera-
miky, dřeva, dekorace z patchworku, květiny, pekařské a cukrářské výrobky, 
mléčné i masné produkty a mnoho dalších. Masarykovo náměstí. 

 
Pivobraní 2017 – V. ročník 
24.6.2017 od 11:00 hod., více jak 100 druhů piv, gastronomické speciality, hu-
dební a doprovodný program, Masarykovo náměstí 

 
Vítání prázdnin 
30.6.2017 od 13:00 do 21:00 hod., workshopy a koncerty - LooksbySisters, Hill-
top, WAF, Pavel Calta, Leon, Masarykovo náměstí 

 
 

PŘÍBOR 
 

Partička 
7.6.2017 od 20:00 do 22:00 hod., zábavná show s Richardem Genzerem, Mi-
chalem Suchánkem, Ondřejem Sokolem, Igorem Chmelou a Danielem Dan-
glem, Městský park 
 
 

KOPŘIVNICE 
 
Nezávislá divadelní scéna SemTamFór: Povídání o pejskovi a kočičce 
11.6. 2017 od 15:30 hod., dětské představení, Kino Kopřivnice 
 

SEDLNICE 
 
Pohádkový les 
9.6. 2017 od 16:00 hod., pro děti je připravená procházka lesem s pohádkovými 
bytostmi, jízda na koni, kolo štěstí, chutné pohoštění…, Myslivecká chata 

      
připravila Zuzana Baronová 

 
 

  

KAM ZA KULTUROU 
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TERMÍNY DUCHOVNÍCH AKCÍ - 2017 LIBHOŠŤ 
 
FARNÍ DEN     4.6.2017 v 14:30 h. 

Slavnost seslání Ducha svatého 
 HŘIŠTĚ nebo V LESE u OBRÁZKU 

PANNY MARIE 
 
PRVNÍ SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ    11.6.2017 v 10:00 h. 
 
POSEZENÍ S DĚTMI a RODIČI  16.6.2017 v 17:30 h. 
 po dětské mši svaté v 16:30 h. 
 FARNÍ ZAHRADA 
 
SLAVNOST BOŽÍHO TĚLA  NE 18.6.2017 v 8:00 h. 
 
POUŤ  - Svatý JAKUB, APOŠTOL 23.7.2017 v 8:00 h. 
                   v 15 hod. ADORACE s požehnáním 
              
POUŤ FARNÍKŮ na Sv. HOSTÝN  23.9.2017 v 6:30 h. – odjezd 
     v 9:00 h. – mše svatá na Hostýně 
 
 
DRAKIÁDA     termín nebyl zatím určen 
 
KRMÁŠ + PODĚK. za  ÚRODU  15.10.2017 v 9:30 h. 

posvěcení chrámu a poděkování za 
úrodu, 

 
MISIJNÍ NEDĚLE     22.10.2017 v 9:30 h. 
     Šárka Hanzelková – misijní dárky 
 
Sv. MIKULÁŠ     ST 6.12.2017 v 16:00 h. 
     Veronika Morysová pozve Mikuláše 
 
ŽIVÝ BETLÉM o Vánocích   25.12.2017 v 16:15 h. 
 
OSTATNÍ SLAVNOSTI A SVÁTKY – DLE LITURGICKÉHO KALENDÁŘE 
2017/2018 
    

      připravil o. Dušan Zelina 

Z NAŠÍ FARNOSTI  
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Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 

3. 5. 2017 TJ  BYSTŘICE   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  0  ( 1 : 0 )    
  

Sestava: Mička Filip – Eckelsberger Pavel (73. min. Bátrla Tomáš), 
Velart Daniel, Palička Zdeněk, Juřena Tomáš (80. min. 
Čapka Patrik) – Symerský Daniel, Jachník Jiří, Blažek Mar-
tin, Čapka Jaroslav – Beneš Jiří, Beránek Michael (66. min. 
Závodný Jiří)  

Trenér:  Salač Miroslav  
 

Branky: 28. min Kisza Tomáš - soupeř  
 

Po dobrém vstupu našeho mužstva do jarní části soutěže si prohrou v dohrávce 
20. kola v Bystřici značně zkomplikovalo cestu k zachování účasti v soutěži. Po 
předchozí porážce na domácím hřišti došlo na změnu v rozestavení hráčů na 
určitých herních postech. Mělo se jednat o větší podporu ofenzivní činnosti 
hlavně od Jirky Beneše. Jelikož se tak v první polovině utkání nestalo, vrátil tre-
nér hráče do předešlého rozestavení. V samotném utkání našemu mužstvu ne-
vyšel začátek zápasu, kdy už v 28. minutě náš celek inkasoval branku. Později 
byla hra vyrovnaná, přelévala se ze strany na stranu. Ve finální části náš tým 
několikrát zastavil praporek asistenta rozhodčího. Oprávněné či nikoliv?! Sa-
motné naši hře chyběl moment překvapení, myšlenka a už vzpomínaný, ne moc 
povedený vstup do zápasu. Tyto chyby přetrvávají dlouhodobě, a nedaří se je 
odstranit, na což náš tým přiliž často doplácí. V závěrečných minutách byli do-
mácí značně pod tlakem. Naši snahou bylo alespoň vyrovnání, ale i tentokrát, 
byly všechny síly marné. Našemu mužstvu stále chybí opačná role, být ve vedení 
a spíše houževnatě svůj brankový náskok bránit, než když musí branku soupeře 
dobývat. 
 
6. 5. 2017 SK  STONAVA  -  FC  LIBHOŠŤ  5  :  2  ( 2 : 2 )    
  Branky: 4. Min.. Jachník Jiří, 45. Symerský Daniel 
 

Branky: 4. min Jachník Jiří, 30. a 36. Zoller Josef (S), 45. Symerský Daniel, 50. 
Kubiena Lukáš (S), 68. Zoller Josef (S), 81. Malúš Jiří (S)  
 

Utkání ve Stonavě skončilo spíš hokejovým než fotbalovým výsledkem. O to víc 
bylo utkání pro oko diváka zajímavější. Pro náš tým to však znamená další bo-
dové manko z hřiště soupeře. Na začátku utkání naše mužstvo svým rychlým 
gólem (4. minuta), po pěkné akci Jirky Jachníka soupeře trochu zaskočilo a také 

Z FOTBALOVÉHO KLUBU 
 

 



Libhošťský zpravodaj – Červen 2017 

- 29 - 

herně potrápilo. Přesto bylo domácí mužstvo v ofenzivní činnosti velmi nebez-
pečné. Naši hráči dokázali nejen útočnou hrozbu odvracet, ale také si dokázali 
pohlídat nejlepšího střelce soutěže. Vyložené gólové šance si domácí nevytvá-
řeli. Změna skóre přišla až v rozmezí 30. až 36. minuty, kdy se dvakrát do naši 
branky trefil tentýž domácí hráč. Domácí celek začal být v pohodě a hrát svou 
hru. V poslední minutě prvního poločasu se odražený míč dostal k Dankovi Sy-
merskému, který z hranice šestnáctky střelou rozvlnil síť domácích, a srovnal 
stav. Po přestávce začali lépe druhou půlku domácí, kteří se po pěti minutách 
ujali vedení. Z naši strany mohla přijít gólová odpověď po několika minutách. Na 
vyrovnání se dopracovala dvojice našich hráčů, kdy se po pěkném uvolnění Jirky 
Jachníka, a jeho nezištné přihrávce do brankové šance Jirkovi Závodnému na-
skytla „gólovka“. Ten ale zaváhal, a branku přestřelil. Všechny šance na alespoň 
bod nám vzala 68. minuta, kdy domácí odskočili o dvě branky. Po čtvrté inkaso-
vané brance se náš celek ještě snažil posílením ofenzivních hráčů utkání zdra-
matizovat, ale kýžený efekt v podobě gólu změna nepřinesla. Naopak, soupeř 
ještě jednou využil naši nestabilitu v obranných řadách a skóroval 
 
2. 4. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    TJ  PETŘVALD na Mor. 3  :  2  ( 3 : 1 )    
  Branky: 2. min. a 18. Jachník Jiří, 44. Beneš Jiří 
 

Branky: 2. min. a 18. Jachník Jiří, 35. Jaroš Václav (P), 44. Beneš Jiří, 88. Jaroš 
Václav (P)  
Po pěti prohraných utkáních, z toho dvou na vlastním hřišti muselo naše mužstvo 
konečně plně bodovat. Tento daný úkol splnilo hlavně dobrým vkročením do zá-
pasu. Už ve druhé minutě utkání se mohli hráči a diváci radovat z povedené 
akce, přesného centru a hlavičce Jirky Jachníka, který s přehledem poslal míč 
za záda petřvaldského brankáře. Stejný fotbalový „kousek“ si zopakoval ještě v 
18. minutě. Dva góly hlavou v jeho podání bylo nejen milým překvapením, ale 
hlavně velmi důležitým základem pro další vývoj utkání. Do té doby naše aktivní 
a odhodlaná hra o dobrý výsledek dostala trochu trhlinu v 35.minutě, kdy naši 
hráči na půlící čáře chybovali, soupeř se dostal před naši branku a přihrávka na 
volného, nikým neatakovaného hráče hostí už nebyla pro něj problémem aby 
nekompromisně poslal míč do sítě brankáře Filipa Mičky. Snížení skóre naše 
mužstvo zaskočilo. Paradoxem bylo, že se to stalo právě v době, kdy mužstvo 
mělo hru plně pod kontrolou. Vše napravil svou individuální a líbivou akci Jirka 
Beneš, těsně před koncem prvního poločasu. Dvougólové vedení bylo dobrým 
vstupem do druhého poločasu. V druhém poločase si náš celek hlídal získaný 
náskok, svého soupeře do šancí nepouštěl a škoda bylo jen neproměněných 
možností, které měli domácí hráči na svých kopačkách. Za příklad stojí prázdná 
branka soupeře pro Jarka Čapku, který se asi zalekl volné petřvaldské „svatyně“. 
O to víc nás všechny mohl mrzet konec utkání, kdy soupeř nejdříve stačil vstřelit 
gól a o několik málo vteřin pohrozit centrem nad hlavami nabíhajících hráčů. 
Ještě, že ti na míč nedoskočili. Nakonec to bylo drama se šťastným koncem a 
důležitými body na naše konto. 
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20. 5. 2017 SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ  7  :  0  ( 6 : 0 )    
  Branky: 26. min. Mička Filip 

Branky: 1. a 7. min. Laryš Daniel (B), 10. Zajac Petr (B), 26. Mička Filip - vlastní, 
38. Coufal David (B), 45. Bogdan Jakub (B), 79. Šimon Vojtěch (B) 
 
Hodně hluboko do paměti musí zapátrat příznivci našeho clubu, aby si vzpomněli 
kdy naposled dostalo naše mužstvo „sedmičku“. Ano, obdrželo, navíc na domácí 
půdě v posledním utkání před sestupem z I.A třídy v ročníku 2009/2010 od TJ 
DEPOS HORNÍ SUCHÁ. Jen ta „sedmička“ byla z naši strany vylepšená o tři 
góly a průběh utkání se značně lišil od toho v Brušperku. V Brušperku to nebyl 
fotbal, ale doslova katastrofa od první minuty. Málo kdy se stává, aby mužstvo, 
které bylo před utkáním trenérem upozorňováno na jednotlivé hráče, na nepod-
cenění soupeře atd. prohrávalo 3 : 0 už v 10. minutě. Snad si naši hráči nepře-
četli dřívější výsledky Brušperku, kdy také domácí dostali rychlou „čtyřku“ od 
Datyně v domácím prostředí a ve Vratimově nevyužili šest „tutovek“?! Naopak, 
domácí nic nepodcenili a na náš tým vlítli od první minuty a zastavili svůj gólostroj 
do přestávky na čísle šest. Síla soupeře nebyla vidět pouze v prvním poločase, 
ale také v tom druhém. Jen střelecká muška byla  přesná pouze jednou. Trenér-
ské hodnocení minulých zápasů vyznívalo poměrně kladně, naše mužstvo nikdy 
neudělalo herní ostudu, bylo vždy důstojným a snaživým soupeřem, přestože se 
mu hra nedařila. Tentokrát nejen že musíme uznat sílu a kvalitu hry soupeře, ale 
na druhou stranu z naši strany to byl hrůzostrašný přístup k utkání.     
 
28. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    TJ  SOKOL  DOBRÁ 0  :  2  ( 0 : 0 ) 

Branky:   59. min. Figura Vojtěch, 68. Gryžboň Ondřej (oba D) 
 

Po nedůstojné hře a vysoké porážce v Brušperku, měla přijít na domácí trávě 
náprava a plný bodový zisk. Nestalo se tak! Zůstalo jen slovo „mělo“. Velmi 
špatná, navíc netaktická hra našeho týmu usnadnila svému soupeři cestu za 
třemi body. Soupeř předvedl vysoce účelnou taktiku a disciplinovanou hru s ja-
kou se musí bojovat o setrvání v soutěži. Byl to pravý opak toho, co předvedlo a 
produkovalo na vlastním trávníku domácí mužstvo. Tento výsledek hodně napo-
vídá příznivcům i hráčům o příštím fotbalovém ročníku.    
 
 

DOROST 
 
3. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SLAVIA  ORLOVÁ 5  :  0  ( 1 : 0 )  
  Branky: 3 - Bátrla Tomáš, 1 -  Matouš David, Černoch Patrik 

Odložené domácí utkání zvládlo naše dorostenecké družstvo hlavně díky sou-
středěnému výkonu převážně v defenzivní fázi. Nebezpečný, velmi rychlý sou-
peř činil domácímu celku značné problémy. První gólový zápis si připsal na své 
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konto Tomáš Bátrla po akci Patrika Černocha v 35. minutě. Jednobrankové ve-
dení vydrželo až do začátku druhé půlky zápasu, kdy brzy na 2 : 0 zvýšil opět 
Bátrla. Druhá trefa soupeře značně zaskočila. Přestal být agresivní, hra se vy-
rovnala a pozvolná převaha přecházela v prospěch domácího týmu. Tlak 
se ještě zvýšil po neuznané brance Davida Matouše. Třetí gól z kopačky dobře 
hrajícího Patrika Černocha už rozhodčí uznal. Tentýž hráč byl 74. minutě v úniku 
faulován a soupeř za faul musel předčasně do sprch. Početní převahu v poslední 
patnáctiminutovce gólově dokázali využit David Matouš a Tomáš Bátrla.    
 

7. 5. 2017  FC IRP  ČESKÝ  TĚŠÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  6  ( 1 : 4 )    
  Branky:  5  - Bátrla Tomáš, 1 –  Matouš David 

Hlavně díky zlepšenému výkonu v druhé části první půle jsme zápas zvládli i bez 
hráčů, kteří svou nezodpovědní a značně komplikují situaci se sestavením nej-
silnější sestavy. Do brankového dění náš tým vtáhla proměněná penalta Bátrly 
po faulu na Lukáše Indráka. Další možnosti k navýšení skóre měl na kopačce 
David Matouš, ale místo naši radosti přišel trest. Výhoda penalty i pro domácí 
celek a vyrovnání. O vysoké výhře rozhodla poslední patnáctiminutovka před 
přestávkou, kdy Tomáš Bátrla třikrát překonal domácího brankáře. V druhém po-
ločase se prosadil David Matouš a upravil stav na konečný výsledek. Zbytek 
hrací doby si naši hráči s přehledem pohlídali.    
 
10. 5. 2017 1. BFK  FRÝDLANT  n. Ost.  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  1  ( 0 : 0 )    
  Branky:  Černoch Patrik 

Utkání se hrálo na hřišti menších rozměrů, což našim hráčům krajně nevyhovo-
valo. V prvním poločase uhrálo naše družstvo bezbrankovou remízu, a vzhle-
dem k tomu, že se v prvních minutách utkání zranil náš klíčový hráč Tomáš 
Bátrla to byl úspěch. Nejen v prvním poločase, ale i v druhé polovině zápasu byli 
domácí hráči pohyblivější a víc si na malé ploše rozuměli s míčem. Po přestávce 
lépe vstoupil do zbytku utkání soupeř a skóroval. Obdržený gól nenechal naše 
hráče chladnými, vrhli všechny síly do útočení a tlaku na domácí obranu. Odmě-
nou za naši snahu bylo vyrovnání z kopačky Patrika Černocha. Ve zbývajícím 
čase se oboustranně hra odbývala většinou od šestnáctky k šestnáctce, ale ani 
jedno z družstev už nestrhlo vedení na svou stranu. Svůj podíl na cenné remíze 
pro náš celek má Filip Mička za perfektní zákroky v brance. 
 
14. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SK  DĚTMAROVICE 0  :  3  ( 0 : 1 ) 

Znovu museli trenéři před utkáním řešit absence hráčů a složit na poslední chvíli 
„slepenou“ sestavu. A nelze říci, že by byl výkon špatný. Svému soupeři sice 
jednou dovolili překonat našeho brankáře. Zato vstup do druhého poločasu ne-
zachytili a po chybách brankáře Mičky a po chybě Lukáše Břečky zvýšili hosté 
své vedení v 55. minutě na 0 : 3. Prohře na vlastním hřišti tentokrát nestačil 
pouze snaživý výkon.  
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21. 5. 2017        SK  BRUŠPERK   -   FC  LIBHOŠŤ 7  :  1  ( 3 : 0 )  
Branky:  Bátrla Tomáš 

Skoro se stejným debaklem jako muži odcházelo z brušperského hřiště i doros-
tenecké družstvo. Jediný rozdíl ve skóre byl ten, že Tomáš Bátrla vstřelil za naše 
barvy čestný gól. Solidní výkon náš tým dokázal podat v první půlhodině hry, kdy 
s domácími hráči držel krok. V následujících minutách se už prosadili brušperští 
hráči, nejdříve gólem ze standardního kopu a po minutě potrestali ztrátu míče 
Jarkem Kletenský z rychlého protiútoku zvýšili stav na 2 : 0. Dvě minuty před 
přestávkou vyprodukovali naši hráči chybu, kterou domácí střelec doslova z nu-
lového úhlu umístil do sítě Mičky. Po zahájení druhé půlky utkání skončila další 
střela z dálky v naši brance. V 55. minutě znovu na sebe, ale ne moc příjemně 
upoutal pozornost Kletenský, když za hrubý faul uviděl ve zdvižené ruce rozhod-
čího červenou kartu. Po tomto vyloučení se naše hra paradoxně na krátký čas 
zlepšila, hráči si vypracovali šance a vše vyvrcholilo gólem Bátrly z pokutového 
kopu. 4 : 1. V posledních 17. minutách se vše zlomilo v náš neprospěch. 
Nejdříve soupeř využil naši nepozornosti při námi zahrávaném rohovém kopu 
k brejku, který Mička „hasil“ faulem a byl poslán jako druhý předčasně do kabin. 
Do branky musel nastoupit David Hanzelka. Ve zbytku zápasu se naši hráči do-
pustili nejen netaktického útočení, ale i chyb, z kterých pohotový soupeř trestal. 
Ještě třikrát proletěl míč přes brankovou čáru do naši sítě. 
 

28. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    FK  BOHUMÍN 2  :  8  ( 1 : 4 )  

  Branky:  Indrák Lukáš, Bátrla Tomáš 

Vedení v utkání pro naše družstvo nic neznamenalo, protože silný a velmi po-
hyblivý soupeř dokázal gólově několikanásobně odpovědět. Oslabený domácí 
celek doplněný hráči z žákovského družstva nemohl hráčům z Bohumína kon-
kurovat. Jediný Petr Vojtěch dokázal s protihráči držet krok. 
 
 

ŽÁCI 
 
7. 5. 2017 TJ  SOKOL  ŽENKLAVA   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  2  
  Branky:  Skalík Jakub 

14. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    KOT.  ŠTRAMBERK  4  :  4 
  Branky: 2 - Bělunek Dominik, 1 – Skalík Jakub, Bílková Viktorie 

17. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SOKOL  ŽILINA   7  :  0 
Branky:  3  - Bílková Viktorie, 2 -  Skalík Jakub, 1 – Krumpolc 
Tomáš  a Tomšík Daniel 

20. 5. 2017TJ  SOKOL  BLUDOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  17  
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Branky:  4 - Bělunek Dominik, Krumpolc Tomáš, 2 – Mička On-
dřej, Skalík Jakub, Bílková Viktorie, Tomšík Daniel, 1 – Sobotík 
Tomáš 

28. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SK  STARÝ  JIČÍN    1  :  3 
  Branky:  Skalík Jakub 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
1. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SPARTAK  LUBINA   9  :  1 

Branky:  4 –  Mech Jakub, 2  – Klečka Michael, 1 - Tomšík Da-
niel, Domes Filip, Mička Ondřej 

Povinné vítězství a tři body do tabulky pravdy byly hlavním cílem našeho druž-
stva v odloženém domácím utkání naší starší přípravky. Na zápas byl celek při-
pravený v počtu 14 hráčů. Pro jednoho z nich Filipa Domese to byla úplně první 
zkušenost s mistrovským utkáním a hned se zapsal do listiny střelců. V druhém 
jarním utkání se snažili trenéři protáčet více sestavou a motivovat hráče k větší 
bojovnosti. Tyto slova si vzal nejvíce k srdci René Polach, který byl na hřišti 
opravdu všude a dokázal si vytvořit několik vyložených šancí. Nakonec se mu 
sice nepodařilo vsítit gól, ale jeho nasazení bylo příkladné. Po celou dobu měli 
naši hráči zápas pod kontrolou a jen zásluhou brankáře hostí neskončil zápas 
větším brankovým rozdílem. Poslední branku vstřelil Ondra Mička, který ko-
nečně přerušil střeleckou smůlu, ta jej provázela během celého utkání. Na svých 
kopačkách měl nejméně pět tutovek. Pochvalu si opět zaslouží Adam Bartoš v 
brance, který zneškodnil několik nebezpečných střel a brejků soupeře.    
  
9. 5. 2017 PRIMUS  PŘÍBOR   -   FC  LIBHOŠŤ   3  :  3  
  Branky:   2 –  Mička Ondřej, 1 -  Polach René 

Sestava Bartoš Adam - Tomšík Daniel, Míčka Ondřej, Chvístek Jiří, Marek 
Lukáš, Polach René, Poruba Vojtěch, Klečka Michal, Maček Ma-
tyáš, Mech Jakub, Šimíček Filip a Šimíček Vojtěch.  

Únava z předešlého turnaje a chladné počasí se nejspíš projevilo na některých 
hráčích při utkání v Příboře. V úvodní pětadvacetiminutovce byli naši hráči lepší, 
jenže se nedařilo proměňovat některé vyložené šance. Nejvíce měli na kopač-
kách smůlu při zakončování Jakub Mech a René Polach. Do vedení se náš tým 
dostal až na začátku druhého poločasu v 28 minutě z kopačky Ondřeje Mičky. 
Na rozdíl dvou branek zvýšil za pět minut René Polach. Domácí družstvo snížilo 
po naší hrubé chybě v obraně a snížené aktivitě mnoha hráčů v poli. Na naděj-
ných 1:3 zvýšil svým druhým gólem v utkání Ondřej Mička. Domácí ovšem doká-
zali srovnat v rozmezích dvou minut před koncem utkání, na konečných 3:3. 
Naše družstvo tak venku zbytečně ztratilo body. O další vítězství se můžou kluci 
postarat v dalším utkání na hřišti silného celku ve Štramberku 
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12. 5. 2017 KOT.  ŠTRAMBERK   -   FC  LIBHOŠŤ   5  :  0 

19. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SK  TICHÁ    7  :  2 
Branky:  2  –  Mička Ondřej, Poruba Vojtěch, 1 - Tomšík Daniel, 
Polach René, Klečka Michael 

Naši mladí hráči nevstoupil do utkání s Tichou nejlépe. Už ve třetí minutě inka-
sovali a herní iniciativa převládala na kopačkách soupeře. Na vyrovnání si mu-
seli počkat všichni, jak hráči, tak i diváci do 22. minuty. Vyrovnání zařídil Jakub 
Mech. Minutu před přestávkou opomněli naši hráči pohlídat soupeře a ten, při-
hrávkou či střelou překvapil našeho brankáře. Při vši snaze si nešťastně srazil 
míč do vlastní sítě. Vedení soupeře odpovídalo kvalitě hry našeho družstva v 
první poločase, ve kterém hráči kazili přihrávku a vůbec nebyli schopní střelbou 
ohrozit branku hostí. Na začátku druhé poloviny utkání vyrovnal stav individuální 
akci Ondřej Mička. Od této chvíle se obraz hry značně změnil. Domácí celek 
zvýšil důraz a hlavně pohyb po hřišti. Změnila se taktika se střídáním tři stálých 
pětek, což se projevilo jako velmi účinné. Po brankách výborně hrajícího Vojtě-
cha Poruby a René Polacha se hráči uklidnili a začali hrát efektivně. Dokladem 
toho byly další góly v síti soupeře. Pochvalu si hráči zaslouží hlavně za vůli po 
vítězství a za výkon v druhém poločase. Vyzdvihnout musíme také zákroky bran-
káře Bartoše, kterými družstvo podržel, i když si nešťastně srazil v prvním polo-
čase míč do vlastní sítě     
 

26. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    SOKOL  KATEŘINICE  1  :  8 
  Branky:  Mička Ondřej   

27. 5. 2017 TJ  HODSLAVICE   -   FC  LIBHOŠŤ                  11  :  7 
Branky:  4 - Bartoš Adam, 1 -  Poruba Matěj, Mička Ondřej a 
Polach René  

 
 

MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
7. 5. 2017 SOKOL  RYBÍ   -   FC  LIBHOŠŤ   9  :  7 

Branky:  2 – Polach René, Mech Jakub, 1 – Poruba Matěj, Bur-
get Adrián, Řehák František 

10. 5. 2017 ŠSK  BÍLOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ            11 :  10 
Branky:  3 – Mech Eliáš, 2  – Řehák František, 1 -  Mech Jakub, 
Poruba Matěj, Marek Lukáš, Horák Antonín, Polach René 

12.  5. 2017 SOKOL  ŽILINA  -   FC  LIBHOŠŤ   5  :  7 
Branky:  3 – Polach René, 2 – Burget Adrián, 1 –  Morys Karel, 
Poruba Matěj 
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15. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ   -    FK  BÍLOV     19  :  4   
Branky:  9 – Polach René, 4 - Morys Karel, 3 – Mech Jakub, 2 – 
Poruba Matěj, 1 – Burget Adrián 

17. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  KATEŘINICE            6  :  3   
 Branky:  3 – Polach René, 2 – Poruba Matěj, 1 - Mech Jakub 

21. 5. 2017 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  PETŘVALD na Mor.           6  :  9   
Branky:  2 – Polach René, 1 – Poruba Matěj, Mech Eliáš, Morys 
Karel 

30. 5. 2017 SOKOL  KATEŘINICE   -  FC  LIBHOŠŤ  4  :  16 
Branky:  8 - Polach René, 3 - Mech Jakub, 1 - Mech Eliáš, Po-
ruba Matěj, Morys Karel, Burget Adrián, Horák Antonín  

 
 
 

Zajímavosti z clubu: 

 8. 5. 2017 uspořádal FC Libhošť a obec Libhošť fotbalový turnaj pro mladší 
i starší přípravky „O  POHÁR  STAROSTKY“ za účasti čtyř družstev v každé 
věkové kategorii. Naše obě družstva se umístily na 4. místech.   

 Úterý 23. května 2017 přineslo v krajském finále 20. ročníku Mc Donald's 
Cupu hrané ve sportovním areálu ZŠ J. Šoupala v Ostravě jedno velké pře-
kvapení. Bronzové medaile si z krajského finále odvezli žáci ze ZŠ a MŠ 
Libhošť. Vedení FC Libhošť gratuluje hráčům k velkému úspěchu a velmi je 
těší, že většina reprezentantů školy působí v družstvech FC Libhošť. Touto 
cestou také děkuje panu Zbyňkovi Tomšíkovi a Danielovi Markovi za od-
borné vedení družstva.  

 
 

 
                                                                                      Šimíček Jaroslav 
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                                Blahopřejeme 
 

Dne 27. června 2017 oslaví své 90. narozeniny 
naše maminka, manželka, babička a prababička, 

paní   
 

Ludmila Bartošová 

 
Hodně zdraví, štěstí a životní pohody jí přeje 

manžel Jaroslav, 
dcera Vlasta s rodinou 

a synové Jaroslav a Zdeněk s rodinami 
 

 
 

 
 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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